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NAGOVOR ŽUPANA

Skupaj gradimo 
prihodnost mesta

Matija Kovač
župan Mestne občine Celje

tukaj smo, v zadnjih utri-
pih leta, ki se preveša v 
zimsko spokojnost. V 
dneh, ko jesen predaja 
svoj čas zimi, se ob misli 
na svoje najbližje ozira-
mo tako na prehojeno 
pot kot k izzivom priho-
dnosti. Dve leti sta mini-
li, odkar ste mi zaupali 
odgovornost županova-
nja. V tem času smo s predanim delom 
zastavili številne projekte in spoznali, kako 
prepletene so poti razvoja – vsak projekt 
je skrbno zasnovan gradnik skupne priho-
dnosti našega mesta. 

Opravljeno delo ni le seštevek dosežkov, 
je tkanje novih vezi in graditev zaupanja 
v skupnost. Zaključili smo pomembne 
projekte, kot so obnova Zdravstvenega 
doma, varovana stanovanja in park na 
Vodnikovi, aplikacija Centralka, javno 
smo razgrnili OPN, izgradili 16 km nove 
kanalizacije, začeli z obnovo Stare grofije, 
odprli Fotohišo Pelikan, uredili novo ste-
zo na Kladivarju in nadgradili nogometni 
stadion. Dokončali smo mestne in regi-
onalne kolesarske poti ter Grajske poti. 
Verjamem, da so gibanje, druženje in stik 
z naravo ne le ključ do zdravja, ampak tudi 
vezivo skupnosti, zato smo močno okrepi-
li obnove športnih in otroških igrišč, kar 
lahko opazite v svoji soseščini. Smo pred 
izvedbo novih protipoplavnih ukrepov z 
menjavo mostov na Polulah in pri Topru. 
Zagnali smo cestne projekte, kot so Razla-
gova ulica, navezovalni cesti na Babnem in 
Ljubečni ter Cesta v Lokrovec. Z EU sred-
stvi bomo izvedli rekonstrukcijo Ceste na 
grad in varne šolske poti na Skalni kleti, 
v novem letu začnemo s prenovo Kajuho-

vega doma in ureditvi-
jo Drevesnega parka v 
Medlogu. Na področju 
vzgoje in izobraževa-
nja sledi gradnja nove-
ga vrtca na Škapinovi, 
načrtujemo gradnjo 
prizidka ene izmed šol. 
Intenzivno naslavlja-
mo gospodarski razvoj, 
uredili smo novo Eko-

nomsko-poslovno cono Trnovlje - jug, ki 
že privablja podjetja, projekt MAG-NET 
pa bo postal naše vozlišče za privabljanje 
talentov v mesto.   

Ob vsem tem smo veliko delali na aktivnih 
stikih z ožjimi deli mesta in občani ter na 
spremembi atmosfere v mestu. Vzporedno 
načrtujemo nove projekte, ki bodo h kako-
vosti življenja v mestu prispevali v prihod-
nje. Pripravljamo stanovanjski program, 
prenavljamo celostno prometno strategijo 
in snujemo nov Potniški center Celje z gara-
žno hišo, v izdelavi pa je tudi nova spletna 
stran MOC za pregleden dostop do infor-
macij in mestnih servisov. Veselim se, da 
bomo v pomladnih mesecih začeli s prvim 
participativnim proračunom v Celju – pri-
ložnost, da mesto zaživi še bolj po vaši meri. 
Že danes vas vabim, da se vključite, pripravi-
te predloge in prispevate k »Celju po moje«.

Dragi občanke in občani, s ponosom in 
hvaležnostjo opazujem, kako skupaj pi-
šemo najlepše zgodbe, ki presegajo golo 
materijo številk in zidov. Naše mesto je več 
kot le fizični prostor – je živa kronika sku-
pne zgodovine in tradicije, ki odmevata v 
vsakem koraku naših ulic, sosesk in vasi, 
kjer se preteklost in sedanjost združujeta 
v topli obljubi jutrišnjega dne.

Spoštovani 
Celjanke in 

Celjani, 

FOTO: MATJAŽ OČKO
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CELJSKI MOZAIK

Pred dnevi smo uradno predali namenu nove Grajske 
poti, ki bodo popestrile možnosti za rekreacijo in 
preživljanje prostega časa ter turistično ponudbo v 
mestu. V minulih mesecih smo uredili tri pohodne 
povezovalne poti: Geološko pot pod grajskimi stenami, 
pot Z igro v dolino po JZ pobočju, kjer so tudi igrala za 
otroke, in Panoramsko pot po grajskem jarku. Nove 
poti dopolnjujejo še razgledna ploščad in vstopna 
portala ob robu parkirišča, Pelikanova pot pa je z 
digitalno nadgradnjo dobila vsebinske tematske točke. 

Kultni slovenski industrijski oblikovalski izdelek 
Kiosk K67 arhitekta Saša J. Mächitga je v tem letu 
obiskal kar nekaj delov Celja. S selitvijo po mestnih 
četrtih in krajevnih skupnostih je postal glasnik 
urbanega dogajanja in nagovarjal ljudi k soustvarjanju 
javnega prostora. To poslanstvo smo mu namenili, ko 
smo v sodelovanju s Šolskim centrom Celje poskrbeli 
za njegovo zahtevno restavratorsko obnovo. Kiosk je 
letos obiskal staro mestno jedro, Mestno četrt Lava, 
Celjski sejem (MOS) in Gimnazijo Celje – Center.

Grajske poti – nova turistična 
pridobitev za Celje 

Legendarni Kiosk K67 
na turneji po Celju 

Foto: Lana Požlep

Foto: Tomaž Černej

Foto: Matjaž Jambriško 

Letos častitljiv jubilej, 20-letnico 
delovanja, obeležuje Umetniška četrt 
– U4, kjer delujejo celjski kulturni 
ustvarjalci z različnih področij 
umetniškega delovanja. Prostor v 
središču mesta ob Gosposki ulici, ki je bil 
nekoč namenjen obrtnikom, je v minulih 
letih prerasel v neformalno umetniško 
skupnost ter prepoznavno družabno in 
tudi turistično točko. Umetniki so jubilej 
obeležili s številnimi dogodki, umetniški 
četrti pa je bila posvečena tudi razstava v 
Galeriji Kvartirna hiša. 

20 let umetniške četrti 
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CELJSKI MOZAIK

Rokometaši Celja Pivovarne Laško v letošnji  
sezoni s spremenjeno in pomlajeno zasedbo igrajo 
nad pričakovanji, tako na državnem prvenstvu 
kot na evropskem tekmovanju. Na Kodeljevem v 
Ljubljani so uspešno nastopili in ostali neporaženi 
na kultnem derbiju z močnim Slovanom, v Zlatorogu 
pa ugnali tudi lanske prvake iz Velenja in podprvake 
iz Trebnjega. Ljubitelji rokometa vabljeni v nedeljo, 
1. decembra, na povratno tekmo pokala EHF z 
norveško ekipo Runar Sandefjord v dvorani Zlatorog.

TECOS Razvojni center orodjarstva Slovenije, katerega 
soustanoviteljica je tudi Mestna občina Celje, je 30-le-
tnico delovanja obeležil z odprtjem prve popolnoma 
avtomatizirane pilotne linije za proizvodnjo plastičnih 
izdelkov s pomočjo 3D-tiskanih orodij v Sloveniji in 
tradicionalnim Dnevom orodjarstva. Zgodba TECOS-a, 
ki že tri desetletja ustvarja nove trende in sooblikuje 
industrijsko prihodnost Slovenije, je danes zgodba 
sodobnega tehnološkega centra, vpetega v vse veje pro-
izvodne industrije. »Danes ne razvijamo le najsodobnej-
ših orodij, temveč se osredotočamo na optimalno izrabo 
vseh sistemov in materialov za učinkovito proizvodnjo,« 
je poudaril direktor TECOS-a dr. Aleš Hančič.

Mestna občina Celje je s svojim programom ob 
Evropskem tednu mobilnosti – ETM (od 16. do 22. 
septembra) prepričala pristojne na Ministrstvu za okolje, 
podnebje in energijo, da so ji podelili naziv najbolj 
aktivne velike občine v Sloveniji v času ETM 2024. 
Odločevalce smo prepričali s pestrim programom na 
Prešernovi ulici, ki je bila ves teden zaprta za promet 
in postala prostor srečevanja, igre, izobraževanja in 
medgeneracijskega druženja. Priznanje smo prejeli v 
začetku tega meseca na zaključnem dogodku v Velenju. 

Celjski rokometaši  
hit prvenstva 

Tri desetletja inovacij

MOC najbolj aktivna 
velika občina ob letošnjem 
Evropskem tednu mobilnosti 

Foto: Slavko Kolar 

Foto: David Valant

Foto: Peter Fajs
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PRAZNIK MESTNE OBČINE CELJE

Od fanta s saksofonom  
na celjski ulici do dobrega 

duha slovenskega 
gospodarstva

DR. JERNEJ PINTAR 

BESEDA: VASJA JAGER
FOTO: ROBI VALENTI

JE

RNEJ PINTAR       JERNEJ PINTAR
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INTERVJU

Vedno se  
moramo vprašati, 
kaj pa lahko sami 
storimo, da bodo 
razmere takšne, 
kot bi si želeli.

Ne rečem, lepo je tukaj, pa vendarle –  
kaj ima ta hrib, česar nima Rožnik, in kaj 
ima Celje, česar niste našli v Ljubljani?
Je čisto blizu mojega doma in v eni uri 
sem lahko na vrhu in nazaj. Devetdeset 
odstotkov najboljših odločitev, ki jih 
sprejmem, oblikujem ravno tukaj, v tem 
gozdu. Omogoča mi gibanje na svežem 
zraku, obenem pa se skozi hojo povezujem 
s hčerama in ju učim odgovornosti. Skratka, 
to je točka, na kateri se napolnim z energijo. 
K sreči še zdaleč nisem edini in tako na 
Anskem vrhu vsakodnevno srečujem dosti 
srčnih in ustvarjalnih ljudi. 

Omenili ste, da se tukaj povezujete s 
hčerama. Na kakšen način?
Ko pridejo močna deževja, nastanejo 
hudourniki, ki načenjajo stezo skozi gozd, in 
ko sta moji hčeri to opazili, smo razmišljali, 
kako bi to uredili sami. In smo skopali nekaj 
kanalčkov za drenažo, s katerimi smo razbili 
hudourniško strugo. Prav tako po močnih 
nalivih pridemo v gozd, da s poti počistimo 
nanose peska in zemlje, vsake toliko časa 
pa tudi obrežemo drevje, ki se razrašča čez 
stezo. Na takšen način se moja otroka učita 
skrbi za okolje, v katerem živimo. In okolje 
je tukaj v Celju resnično prekrasno. 

Anski vrh menda ni edini razlog, da 
ste se odločili za življenje v Celju. 
Pa bi lahko živeli v Ljubljani, lahko 
bi si ustvarili dom skoraj kjerkoli v 
razvitem zahodnem svetu. Kaj so torej 
še drugi razlogi, da se najbolje počutite 
prav tukaj? 
Res je, Celje ni ravno svetovna metropola, 
zato pa premore toliko lepote, zanimivosti, 
ustvarjalnosti, potenciala – skratka, 

Ni pretiravanje, če rečemo, da je dr. Jernej Pintar na svojem področju globalno 
prepoznana blagovna znamka. Kot direktor Tehnološkega parka Ljubljana 
ima pod okriljem slovenska podjetja, ki so v svojih panogah vodilna v svetu, 
od lanskega avgusta pa vodi še Evropsko divizijo Mednarodnega združenja 
tehnoloških parkov (IASP). Čeprav bi torej lahko živel v Ljubljani ali v kateri 
koli prestolnici zahodnega sveta, pa se najbolje počuti v mestu, kjer je svoj čas 
obiskoval gimnazijo in si krajšal čas z igranjem saksofona na ulici; kot pravi 
Celjan se Pintar vsak dan vzpne na Anski vrh, ob čistilnih akcijah pobira odpadke 
in hodi na glasbene nastope svojih najstniških hčerk. Zvedavo opazuje okolje, 
posluša sočloveka in deluje v dobro skupnosti, ki ga navdaja s hvaležnostjo za 
življenje. Kakopak smo ga ujeli med hojo na Anski vrh.

toliko živosti! Sam si v tej fazi ne morem 
predstavljati boljšega kraja za življenje. 
Hčeri sta vsak dan v stiku z zelo aktivnimi, 
izobraženimi ljudmi, ki imajo vrhunske 
delovne navade. In vse je na dosegu roke 
– sami lahko gresta na tečaj robotike, 
sami gresta v glasbeno šolo, na tečaj jezika 
ali pa v naravo. Tukaj imamo vse, kar 
potrebujemo kot družina. 

Velikokrat je slišati pritožbe, da je 
mesto pretesno in zaspano, da se nič  
ne dogaja, da se ne razvija in podobno.  
Pa to drži?
Kje pa. Treba je samo dobro pogledati okoli 
sebe in takoj bomo prepoznali, koliko vsega 
se dogaja povsod okoli nas. Koliko kulture, 

»Živimo v 
občini, kjer so 
dobre pobude 
slej ko prej 
uresničene.« 



Aktivnost za 
skupno dobro 
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predstav, prireditev in vrhunske glasbe!  
Koliko potenciala in ambicij je na srednjih 
šolah, kakšne uspehe Celje dosega na 
področju znanosti in sodobnih tehnologij! 
Koliko športa na najvišji ravni – od 
gimnastike do nogometa! Ni, da ni. Ulice 
so vedno bolj polne življenja, promenada 
ob Savinji pa je tako ali tako polna 
ljudi. Navdušen sem, kadar zagledam 
skupino fantov, ki se naokoli prevažajo 
na monociklih, se na ta način povezujejo 
in družno vozijo naokoli. Ali pa, ko vidim 
ljudi, ki na povodcu vodijo na sprehod 
svoje hišne ljubljenčke – dihurje. Dihurje! 
Pa ko vidim otroke, ki pred hišo prodajajo 
stvari, ki so jih sami naredili. To je življenje, 
to je skupnost! Celje je mesto z ravno pravo 
mešanico zgodovine, znanja, industrije 
in kulture – obenem pa lahko stopim sto 
metrov proč od vhoda v svojo hišo in 
vidim srno. 

Pa je sploh pametno, da bi si želeli, da 
Celje postane prislovična »metropola« 
– veliko, težko obvladljivo mesto, 
preplavljeno s turisti in zamejeno 
z nebotičniki, onesnaženo in 
brezosebno? Mar ni kakovost življenja 
v našem mestu tako visoka ravno 
zato, ker je udobno, zeleno, varno in 
nenazadnje tudi predvidljivo? 
Celje potrebuje samo še več tistega, kar 
sicer že ima – še malce več solidarnosti, 
angažmaja, topline. Samo to, drugače 
pa nima prav dosti pomanjkljivosti. 
Nasprotno, ponuja urejeno infrastrukturo, 
čudovito naravo, odlične šole, obilo 
možnosti za kulturno in športno 
udejstvovanje, za nameček pa še bogato 
zgodovino, na katero smo lahko ponosni.
 
Ta ponos je v zadnjih letih dodobra 
zbledel, nadomestila pa ga je že 
kar pretirana samokritičnost. 
Primer: Celjani in Celjanke gledajo, 
kako je urejeno Velenjsko jezero, 
in to primerjajo z našim ljubim 
»Šmarjakom« ter iz tega nekako 
sklepajo, da je Šaleška nova Silicijeva 
dolina, celjska kotlina pa poslednje 
zakotje. Toda dejstva so sledeča: v 
celjski občini so povprečna plača, 
stopnja zaposlenosti in izobrazbena 

struktura višji kot Velenju, prirast 
prebivalstva je za razliko od Velenja 
pozitiven. Zakaj ljudje tega ne 
prepoznajo? 
Ljudje zelo radi s prstom kažemo na druge, 
pri tem pa vedno znova pozabljamo, 
da trije prsti kažejo nazaj, torej v nas 
same. To pomeni, da se moramo vedno 
vprašati, kaj lahko sami storimo, da bodo 
razmere takšne, kot bi si želeli. Nedavno 
smo imeli v Celju veliko čistilno akcijo – 
krasna in koristna pobuda, obenem pa 
prvovrstna priložnost za srčno druženje in 
povezovanje. Takšne akcije dajejo mestu 
utrip; spodbujajo to vitalno vibriranje, to 
življenjsko brbotanje, ki se prenaša na vse. 
Aktivnost za skupno dobro je preizkušen 
recept proti letargiji in nezadovoljstvu. 
Uspešni ljudje sami ustvarjajo svojo 
pot – in s to energijo bogatijo uspešna 
mesta. Ne obremenjujmo se s tem, kako 
živijo drugi, temveč raje naredimo vse, da 
bomo mi živeli bolje. »Primerjave so smrt 
sreče,« pravi pregovor. Namesto, da bi nas 
spodbudile k bolj predanemu delu, nas 
povečini samo zagrenijo.

Med ključnimi prednostmi, ki Celju 
zagotavljajo perspektivo, je dejstvo, da 
ima močno gospodarsko zaledje. Kako 
vi kot človek, ki je v rednem stiku z 
najuspešnejšimi podjetji iz vse države 
in tudi iz tujine, vidite to zaledje? 
Drži, na tem prostoru je skoncentriranega 
veliko kapitala, inženirskega znanja in 
visoke tehnologije. Zaledje, o katerem 
govorite, ljudem iz naše občine omogoča 
vrhunske kariere; otroci lahko tukaj 
pridejo v stik z znanjem in veščinami, ki 
jim zagotavljajo najbolj ugledne in najbolje 
plačane službe v gospodarstvu – bodisi 
doma bodisi kjerkoli v razvitem svetu. 
Kemija, mehanika, elektrotehnika in 
robotika … Vse je tukaj, v tej kotlini. Tukaj 
so že tehnologije, ki bodo jutri določale 
življenja celotnega človeštva. Tukaj imamo 
podjetja, ki odpirajo odlična delovna mesta 
in ki ustvarjajo visoko dodano vrednost, od 
česar ima korist vsa lokalna skupnost.

Jih lahko nekaj naštejete? 
Zagotovo Merkscha, kjer so vrhunski 
v svoji stroki, obenem pa krasno 
pripomorejo k izboljšanju samega centra 
mesta, ko izvajajo izredno zahtevne 
obnove hiš, ki se jih je sposoben lotiti 
redko kdo. Potem je tukaj seveda Cinkarna, 
ki s sponzorstvi, štipendijsko politiko 
in kariernimi priložnostmi vestno 
izpolnjuje svojo družbeno odgovornost. Pa 
orodjarski center Tecos, kjer orjejo ledino 

Aktivnost za skupno 
dobro je preizkušen 
recept proti letargiji 
in nezadovoljstvu.

z najnovejšimi stroji za 3D-skeniranje 
in tiskanje, in Vivapen, kjer razvijajo 
komponente za pisala, ki se prodajajo 
po vsem svetu … To je samo nekaj od 
mnogih izjemnih celjskih podjetij, na 
katere smo lahko ponosni. Te družbe 
predstavljajo perspektivo za vse nadarjene 
kadre, ne zgolj za tehnične tipe; tukaj je 
ogromno priložnosti tudi za tiste, ki jih 
zanima oblikovanje, načrtovanje, gradnja 
skupnosti, delo z ljudmi, osebna rast … 

Predpostaviva torej, da se vaši najstnici 
odločita, da bosta ostali v Celju, si 
tukaj ustvarili družini in preživeli svoji 
življenji. Bi bili s tem zadovoljni?
Seveda! Po zaslugi spleta je svet tako 
povezan, da je za ljudi z določenimi 
veščinami povsem dosegljivo, da živijo 
na enem koncu sveta in opravljajo delo za 
naročnike, ki so na čisto drugem koncu. 
Tako da tudi če Celje samo po sebi ni 
metropola, je logistično gledano lahko 
predmestje največjih svetovnih mest – od 
nas do New Yorka je po Zoomu samo nekaj 
sekund. Tako da me sploh ne skrbi, da bi 
moji hčeri imeli težave, če bi želeli živeti 
v domačem mestu in obenem poseči po 
visokih položajih v tujini. Treba je biti samo 
drzen in se ne ustrašiti poskušati – pa tudi 
če pri tem naredimo kakšno napako. To je 
ključno, kar bi položil ljudem na srca. 

No, to bi lahko prenesli tudi na odnos 
meščanov in meščank do mestnih 
oblasti. Imamo novo občinsko upravo, 
ki se trudi iskati nov razvojni model 
in orati ledino, ljudje pa imajo do 
nje ogromna, včasih tudi nerealna 
pričakovanja. Kako pa vi sami vidite to 
novo energijo na celjski občini?
Vedno, ko se nekdo trudi nekaj zgraditi 
na novo, se zgodi, da se vmes kaj podre. 
Takrat je pomembno, da ne obupamo nad 
njim in da ne izgubimo potrpljenja, temveč 
prepoznamo njegov trud in dobre namere 
in zaupamo, da se bo tudi skozi napake 
naučil, kako ta projekt speljati do konca. 
Vsem kdaj spodleti, to je človeško. Ob tem 
moram poudariti, da župana Kovača ne 
poznam prav dobro in da sem ga doslej 
srečal le nekajkrat. Ko sva se spoznala, 
sem seveda ravnal, kot ravna večina 
meščanov – takoj sem predlagal, kaj bi bilo 
treba storiti. Rekel sem mu, da bi bilo treba 
počistiti polomljena drevesa na Anskem 
vrhu – v enem tednu je bila zadeva urejena. 
Moja izkušnja je torej, da živimo v občini, 
kjer je oblast pripravljena prisluhniti 
ljudem in dobre pobude so slej ko prej 
uresničene. To je neprecenljivo. 

INTERVJU8



Projekti
Celje se danes razvija skozi številne projekte, ki oblikujejo mesto za prihodnost in hkrati skrbijo 
za kakovost bivanja tukaj in zdaj. Naš cilj je, da Celje postopoma, z vsakim korakom, postane še 
prijetnejše in dostopnejše za vse – mesto, kjer se kakovost življenja nenehno izboljšuje.

V različnih delih občine že lahko opazu-
jemo novosti – od prenove prometnih 
površin in infrastrukture, ki bo olajšala 
vsakodnevno gibanje, do prenove igrišč,  
ki spodbujajo zdravo in aktivno preživlja-
nje prostega časa. Oživljamo zelene povr-
šine in ustvarjamo nove prostore, kjer si 
lahko vsakdo, mladi in starejši, poišče svoj 
kotiček za počitek, igro ali druženje.

Za vse to pa ni dovolj le fizična prenova 
prostora. Tudi v miselnosti in pristopu 
želimo narediti spremembo, zato so naši 
projekti zasnovani z mislijo na  
uporabnost in trajnost.

Pri obnovi kulturnih in športnih objektov 
ustvarjamo prostore za ustvarjalnost, 

izobraževanje in zabavo. Mesta, kjer se 
prepletajo različne dejavnosti, so ključen 
del urbane identitete, zato si prizadeva-
mo, da te prostore prilagodimo potrebam 
skupnosti. To niso le prostori za dogodke, 
temveč stičišča, kjer se oblikujejo nove 
ideje, kjer se srečujejo različni svetovi in 
kjer se ustvarja občutek pripadnosti.

Ko gledamo naprej, ne gre le za zaklju-
čevanje projektov, ampak za oblikovanje 
prostora, ki bo še dolgo po izvedbi teh 
investicij živelo skozi vsakodnevne zgodbe 
naših občanov. Celje ni le zbirka zgradb in 
cest, je mesto, ki raste v duhu skupnosti, 
kjer vsak korak naprej pomeni korak k 
boljši prihodnosti za vse.

BESEDA: ROBERT GORJANC
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Za boljšo kakovost 
življenja v mestu 

PREDSTAVITEV VEČJIH PROJEKTOV 
MESTNE OBČINE CELJE 

Občinski  
prostorski načrt (OPN)

Zaključujemo pripravo predloga 
Občinskega prostorskega načrta, 
ki je pomemben prostorski in 
strateški dokument za našo 
lokalno skupnost ter osnova 
za kakovosten prostorski 
razvoj občine. Septembra smo 
predlog OPN poslali v presojo 
40 nosilcem urejanja prostora 
s pozivom za izdajo mnenj. Po 
tej fazi bo lahko predlog šel v 
potrditev na Mestni svet MOC.

Grajska pot

Prenovljena atletska steza na stadionu Kladivar



V izvedbiUresničeni
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Uresničeni projekti
EPC Trnovlje jug    
Zgrajena je bila cestna in komunalna 
infrastruktura za podjetniško dejavnost 
mikro, malih in srednje velikih podjetij. 
Projekt bo prispeval k razvoju gospodar-
ske in podjetniške dejavnosti v mestu. 

Fotohiša Pelikan
Nov muzejski in kulturni kompleks na 
Razlagovi ulici 5 predstavlja pomembno 
kulturno in turistično pridobitev za Celje, ki 
smo jo uresničili skupaj z Muzejem novejše 
zgodovine Celje. 

Grajske poti      
Gre za eno večjih naložb v turistično 
infrastrukturo v Celju v zadnjih letih. Na 
območju grajskega griča okrog Celjskega 
gradu so bile zgrajene tri nove pohodne 
poti z razgledno ploščadjo, otroška igrala 
in digitalne tematske točke na obstoječi 
Pelikanovi poti. 

Mreža kolesarskih povezav v MOC        
S tem projektom je bilo v mestu zgrajenih, 
na novo urejenih in označenih več kot 40 
povezav v skupni dolžini 33,6 kilometra, ki 
omogočajo varnejše in prijetnejše kolesar-
jenje. Urejena je bila tudi druga kolesarska 
infrastruktura, vključno s servisnimi stojali, 
števci kolesarjev in informativnimi tablami.

Centralka 
Avgusta lani je zaživela Centralka,  
enotna mestna aplikacija in kartica, ki 
združuje storitve mobilnosti v MOC: 
plačevanje Celebusa, sistema KolesCE in 
javnih parkirišč. Centralka ima že blizu 

20 tisoč uporabnikov, v prihodnje pa bo 
še nadgrajevala mestne storitve. V sklopu 
projekta so bile v mestu postavljene tudi 
table za usmerjanje na parkirišča. 

Obnova ZD Celje na Gregorčičevi 5  
Z uspešno prijavo MOC na razpis 
Ministrstva za zdravje smo obnovili prostore 
ZD Celje na Gregorčičevi 5. Investicija bo 
pripomogla k večji kakovosti zdravstvenih 
storitev. Ob ureditvi novih ambulant je bilo 
zgrajeno tudi zunanje dvigalo za gibalno 
ovirane osebe, laboratorij, klicni center ipd. 

Dvigalo in prezračevanje v Stari grofiji 
(Pokrajinski muzej Celje) 
Prva faza prenove Stare grofije 
je vključevala gradnjo zunanjega 
dvigala, kar bo omogočilo ogled zbirk 
Pokrajinskega muzeja Celje tudi gibalno 
oviranim osebam. V sklopu gradbenih 
del je bila vzpostavljena tudi strojnica za 
klimatizacijo razstavnih prostorov. 

Javne površine za aktivno preživljanje 
prostega časa 
Intenzivno obnavljamo in urejamo 
površine za igro, rekreacijo in šport, da bi 
omogočili čim kakovostnejše preživljanje 
prostega časa vsem generacijam. Obnovili 
smo športna igrišča na Hudinji, Teharjah, 
Lavi, otroška igrišča v Mestnem parku in 
Brodarjevi ulici, novo je tudi nogometno 
igrišče pri Dijaškem domu.

Cestna infrastuktura
Izvedenih je bilo kar nekaj projektov na 
področju cestne infrastrukture - od prve 
faze izgradnje Ceste v Lokrovec, do novega 
krožišča na Lavi, povezovalna cesta v EPC 
Trnovlje jug ...

Stadion Z'dežele
Obnova stadiona Z'dežele predstavlja 
eno največjih občinskih naložb v športno 
infrastrukturo v zadnjih letih. Z njo celjski 
stadion izpolnjuje najvišje standarde UEFA 
kategorizacije, s čimer smo omogočili, da 
lahko NK Celje odslej vse evropske tekme 
igra v našem mestu. 

Atletski stadion Kladivar        
Obnova je obsegala preplastitev atletske 
steze z novo sintetično prevleko s 
površinami za nekatere tehnične discipline. 
Z investicijo so številnim športnikom iz 
Celja in regije znova omogočena vadba in 
tekmovanja na najvišjem nivoju.
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V nastajanju

V izvedbi

PREDSTAVITEV VEČJIH PROJEKTOV MESTNE OBČINE CELJE 

ukrepe. Gre za protipoplavne ureditve na 
potokih Ločnica v Zagradu, Koprivnica 
in Dajnica ter za zamenjavo hidravlično 
neustreznih premostitev čez Voglajno pri 
Topru in čez Savinjo na Polulah. 

Prenova Razlagove ulice
Junija smo začeli s prenovo Razlagove ulice, 
ene najbolj prepoznavnih ulic v starem 
mestnem jedru. Obsežna prenova, ki 
vključuje tudi prenovo tlakov, komunalne 
infrastrukture, namestitev nove urbane 
opreme, podzemnih zabojnikov in 
vzpostavitev nove javne razsvetljave, bo 
trajala približno eno leto. 

Večnamensko igrišče Pod lipami
Z izgradnjo večnamenskega zunanjega 
igrišča Pod lipami v MČ Dečkovo naselje 
bo vzpostavljeno središče rekreativnih 
dejavnosti za vse generacije. Igrišče bo 
omogočalo številne športne dejavnosti in 
kakovostno preživljanje prostega časa.

Obnova Vile Sonja  
– Center za duševno zdravje odraslih 
Z obnovo meščanske stavbe Vila Sonja 
v Kersnikovi ulici bomo uredili prostore 
Centra za duševno zdravje odraslih, ki 
deluje v okviru Zdravstvenega doma Celje. 
Obnova stavbe poteka po smernicah celjske 

območne enote Zavoda za varstvo kulturne 
dediščine RS (ZVKDS).

Projekt MAG–NET 
MOC je bila s projektom MAG-NET  
uspešna na razpisu Evropske pobude za mes-
ta. Namen projekta je vzpostavitev urbane 
inovacijske mreže, ki bo prispevala k prepre-
čevanju bega možganov, spodbujala inovacije 
in odgovorno podjetništvo ter skrbela za 
vključujoč lokalni razvoj. 

Nakup e-avtobusov in e-polnilnic
Mestna občina Celje je uspešno pridobila 
pravico do koriščenja 1.395.862,30 evra nepo-
vratnih sredstev Eko sklada za sofinanciranje 
nakupa treh električnih avtobusov in enega 
električnega kombija. Z novimi vozili bomo 
lahko okrepili sistem javnega prevoza Celebus 
ter zagotovili širšo povezanost znotraj mestnih 
in primestnih območij.

Vrtec Čira Čara 
Z novogradnjo šestoddelčnega Vrtca Zarja, 
enote Čira Čara v Škapinovi ulici, bo Celje 
pridobilo še en sodoben objekt za vzgojo in 
razvoj najmlajših.  

Projekti v nastajanju 
Predstavljamo projekte, ki so v fazi idejne 
zasnove ali pa že pripravljeni za prijavo na 
različne razpise. 

	+ Potniški center Celje z garažno hišo
	+ Eksperimentalna ureditev Prešernove 

ulice (bodoči Prešernov trg) 
	+ Zelena preobrazba bregov Savinje ob 

starem mestnem jedru 
	+ Stara grofija – ureditev razstavišča  

za prezentacijo fresk in obnova  
fasade stavbe

	+ Prenova Celjskega doma
	+ Izgradnja delov kolesarske povezave 

Celje–Vojnik 
	+ Golovec (zelena preobrazba) 
	+ Zadnja faza obnove Knežjega dvorca
	+ Skate park, vadbena nogometna igrišča  

Projekti v izvedbi

Prenova Kajuhovega doma      
Gre za enega največjih in najpomembnejših 
projektov MOC, s katerim želimo ustvariti 
vsem dostopno kreativno stičišče, kjer bodo 
po prenovi svoj prostor dobili ustvarjalci s 
področja kreativnih industrij, arhitekture, 
kulture, umetnosti in izobraževanja ter 
društva s področja ljubiteljske kulture. 

Zelena cona
Namen projekta Zelena cona je revitalizacija 
dela Medloga in Škapinove ulice, ki 
ponujata možnost za razvoj novih načinov 
trajnostnega urejanja urbanega okolja in 
tesnejši preplet mesta z naravo. Na obeh 
lokacijah si želimo izboljšati kakovost 
obstoječih zelenih površin ter s tem 
zagotoviti dodatne možnosti za izvajanje 
rekreacijskih in izobraževalnih dejavnosti.
 

Cesta na grad in varna šolska pot 
Skalna klet 
V projektu bo zgrajena in obnovljena cestna 
infrastruktura ter urejene varne površine za 
pešce in kolesarje na treh območjih oziroma 
odsekih: na cesti, ki vodi do Celjskega gradu, 
na Skalni kleti in v Popovičevi ulici. 

Protipoplavni ukrepi  
V sodelovanju z Ministrstvom za naravne 
vire in prostor in Direkcijo RS za vode bomo 
v občini izvedli obsežne protipoplavne 



Po moje bi lahk’ 
v Celju še kej 
zrihtal’, a ne?

IMATE IDEJO, KAKO 
BI BILO CELJE LAHKO 
ŠE LEPŠE? 

BI ZASADILI NOVA 
DREVESA, POSTAVILI 
DODATNA IGRALA ALI 
POSLIKALI MESTNE 
STENE?

Participativni proračun vam daje 
možnost, da lahko neposredno 
odločate o projektih v naši občini!

To je priložnost za uresničevanje 
vaših predlogov, ki bodo izboljšali 
naš skupni prostor. Je mehanizem, 
s pomočjo katerega vaše ideje 
postanejo del uresničene vizije 
našega mesta in omogoča, da 
skupaj gradimo prostor, ki odraža 
želje in potrebe vseh nas. 

Z vašimi predlogi izboljšajmo 
vsakodnevno življenje, ustvarimo 
prijetnejše bivalno okolje 
in povečajmo možnosti za 
kakovostno preživljanje prostega 

časa. Oddajte projekte, 
glasujte o njih in prispevajte 

k soustvarjanju svojega 
okolja v Celju – mestu, 

kjer živite, delate, se 
rekreirate in se počutite 
povezani z drugimi 
člani naše skupnosti.

PARTICIPATIVNI PRORAČUN 
MESTNE OBČINE CELJE

Sodelujte in sooblikujte 
Celje po svoje.

VAŠE IDEJE ZA SKUPNOST!

V letu 2026 je za participativni 
proračun namenjenih 250 tisoč 
evrov, o porabi teh proračunskih 
sredstev pa neposredno odločate 
vi! Sredstva bodo razdeljena med 
osem območij, vsakemu območju 
pa bo za projekte dodeljenih 30 
tisoč evrov. Razvite svoje ideje v 
konkretne predloge in prispevajte 
k razvoju skupnega prostora tam, 
kjer živite. Porabite sredstva za 
projekte, ki bodo neposredno 
izboljšali, olepšali ali popestrili vaš 
vsakdan in okolico vaše skupnosti.

MLADI CELJANI, ZDAJ STE 
NA VRSTI TUDI VI.

Si želite urediti svoj prostor 
za druženje?

V participativnem proračunu bo 
10 tisoč evrov posebej namenjenih 
skupini mladih med 15. in 29. letom. 
Mladi boste tako imeli na voljo 
dve glasovnici, eno za območje in 
eno za vašo kategorijo. Zbiramo 
vaše ideje za več druženja, zabave 
in priložnosti za super trenutke s 
prijatelji.

Po moje bi morali še 
kakšno drevo posaditi ...

Po moje potrebujemo več 
košev za smeti …

Po moje bi lahko kakšno 
steno poslikali … 

Po moje bi lahko imeli še 
kakšno plezalno steno ...

Po moje …
Po moje …
Po moje …

Zdaj, ko bomo lahko 
odločali o porabi dela 
proračunskih sredstev, 
je dejansko lahko 
PO MOJE.

Celje



Sodelujte in sooblikujte Celje po svoje z odločanjem o 
participativnem proračunu na www.celjepomoje.si.

PO MOJE JE ČAS 
ZA SVEŽE IDEJE.
 

Objava javnega razpisa.

januar 2025

Mestna občina Celje vas bo javno pozvala k 
oddaji projektnih predlogov.

Po moje je čas, da spregovorimo!

januar–februar 2025

Zdaj je vaša priložnost – prijavite projekte 
sami, s sosedi, s prijatelji ali pa z družino. 
Svoje projektne predloge oddajte preko 
spletne strani, po pošti ali osebno. V tem času 
bomo organizirali tudi delavnice, na katerih 
bomo skupaj preučili prijavne obrazce in na 
praktičnih primerih pokazali, kako ustrezno 
pripraviti predlog projekta.

Po moje je čas za pregled 
oddanih predlogov! 

marec–maj 2025

Ker morajo biti projekti skladni 
s pravili, ustrezno umeščeni 
v prostor in primerni za 
izvedbo, jih bosta preverili 
občinska uprava in komisija za 
participativni proračun.

Po moje je čas, da se odločimo! 

junij 2025

Ko bosta občinska uprava in komisija za 
participativni proračun preverili projektne 
predloge, bo čas za glasovanje. Takrat boste 
občani izglasovali projekte, ki bodo izvedeni. 

Po moje je čas, da ideje oživimo!

leto 2026

Izglasovane projekte bomo izvedli v 
letu 2026.



ANEKDOTA

AnekdotaQ (Kje se rojeva glasba?) 

BESEDA: BOŠTJAN DERMOL

Tako se konča moj prvi samostojni 
album Q. Prihaja v času, ko se umirja 
narava, v času miru, počitka in globoke 
kontemplacije. “Trte dozorijo, čas se umiri, 
dnevi razdelijo se na pol. Nova jesen v 
meni pusti svoje sledi, zabriše najina 
vesolja, del vidnega polja, v meni živi …”

Dolgo se medijo besede, misli, stkane 
v verze, rastejo in prehajajo, se vežejo 
z melodijami na poti, da bi se jih v 
enkratnem, neponovljivem trenutku ujelo 
v zvočni zapis. Dolga pot je bila, dobra 
štiri leta zorenja, na še dobra štiri tišine 
in preizkušenj. V miru, knjigah, glasbi, 
morju. In družbi redkih in enkratnih, 
neskončno posebnih, ljubih oseb. 
Inducirane sanje v želji in prizadevanju 
najti smiseln, vseobsegajoči naslov zbirki 
skladb je prinesel geometrični, vsebinski 
in nadpomenski simbol v obliki črke Q. 

Krog, ničla, v kateri si hkrati vse ali nič, v 
kateri si v neskončnem vrtenju, labirint, 
ki ne pusti ven, v kroženju po isti poti v 
iskanju samega sebe, kot element narave, 
matematike, kot popoln lik, z drobno 
napako – črtico na dnu. Vhodom vanj, 
izhodom po lastni presoji, želji in volji. 
Vsak stopa vanj, če in kadar želi. V njem 
je, kolikor dolgo želi, kolikor potrebuje. 
Lahko je vmesna postaja, lahko je cilj, 
lahko konec poti. 

Q kot simbol šahovskega sveta, kot 
hommage Njej. Kraljici. Dami. Beli 
figuri na črnem papirju. Kot simbol za 

vprašanje. Nenazadnje kot fizikalna 
vrednost toplotnega toka, energije, ki 
prehaja s telesa višje temperature na 
telo z nižjo temperaturo. Drugi zakon 
termodinamike. Naključij ni. In ta mala, 
neznatna črtica je lahko tista razlika med 
nič in vsem. 

Čas miru, počitka in kontemplacije. Čas, 
ko bi morali biti sami s sabo. V pogovoru 
s svojim notranjim jazom, iščoč smisel, 
obračunavati z letom, ki mineva, s časom, 
ki se neslišno izteka in ki neprestano teče 
samo naprej, samo naprej, tiho, neslišno 
in odmerja naš obstoj. Zunanjega miru 
že dolgo ni. Vojne, katastrofe, strah in 
groza, razkroj medsebojnih odnosov, nove 
normalnosti družb, neuravnoteženost 
sveta, čas, ko se zdi, da je vse padlo iz 
ekvilibrija. Nove normalnosti, nove, še 
nepoznane in neslutene paradigme, ki nas 
silijo v resen in globok razmislek o danes, 
o jutri, o nas, o vrednotah in resnici. 

Q
?

Postoj, 
trenutek, 
tako si lep

“Niso odgovori, kar človek išče, duš 
neskončnih potovanja, smisel naših dni, 

obstoja, so prava vprašanja …” 
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(Ne)Znani 
BESEDA: BARBARA GRADIČ OSET
FOTO: ROBI VALENTI

Romana 
Pipan
ZAVOD SOCIO,  
VODJA PROJEKTA 
DONIRANA HRANA

Kdo so vaši uporabniki?
Uporabniki projekta Donirana hrana so 
socialno ogrožene družine in posamezniki, 
ki so brezposelni ali pa njihovi dohodki 
kljub zaposlitvi enega ali obeh odraslih ne 
zadostujejo, da bi si lahko kupili hrano za 
ves mesec. 

Ali se z leti število uporabnikov 
povečuje?
Z leti se potreba po tovrstni pomoči 
povečuje. V samem začetku delovanja je 
bilo v letu 2013 povprečno število oseb, 
upravičenih do donirane prehrane, 58, v 
letu 2023 pa že 330.

Kakšni so izzivi pri distribuciji doni-
rane hrane, da bi ta dosegla vse, ki jo 
potrebujejo?
Pri sami distribuciji donirane hrane nam 
je bil največji izziv imeti delujoče prevozno 
sredstvo, ki smo ga dobili v oktobru 2024 
z donacijami Lions klubov iz Celja (Keleia, 
Mozaik, Celje) in Zveze Lions klubov 
Slovenije. Naše delo namreč poteka tako, 
da se odpeljemo do trgovin, ki nam hrano 
donirajo in jo dostavimo v razdelilnico. Tukaj 

zavržene hrane pripravljamo različne 
delavnice ali stojnice, kjer prikažemo, kako 
uspešno pripraviti kvalitetne obroke z živili, 
ki bi sicer romala med biološke odpadke. 
Menimo, da je organizacija delavnic 
in predavanj učinkovito ozaveščanje o 
posledicah zavržene hrane. 

Kako projekt Donirana hrana vpliva na 
dostojanstvo prejemnikov te pomoči?
Projekt pozitivno vpliva na dostojanstvo 
prejemnikov pomoči. Zagotavlja jim dostop 
do osnovnih prehranskih potrebščin, kar 
zmanjšuje stres in skrb zaradi pomanjkanja 
hrane. Ljudje lahko pogosto izbirajo med 
različnimi vrstami hrane, kar jim ohranja 
občutek osebne izbire. Z organizacijo 
donacij v prijaznem in dostopnem okolju se 
zmanjšuje stigma, povezana s prejemanjem 
pomoči, saj se ljudje počutijo sprejete, še 
posebej s strani zaposlenih v tem projektu. 
Ponujamo jim tudi prostor, kjer lahko s 
strokovnimi delavci spregovorijo o svojih 
stiskah in jim ob tem nudimo podporo.

jo pripravimo v posebne košarice za naše 
uporabnike in jo naslednji dan razdelimo.

Kaj vam pomeni možnost, da pomagate 
ljudem v stiski?
Pomoč ljudem v stiski zame osebno 
predstavlja način življenja. Imeti možnost, 
da lahko to uresničujem še v sklopu projekta 
Donirana hrana, je privilegij, za katerega 
sem iz srca hvaležna. Ljudje niso lačni samo 
hrane, marveč tudi prijazne besede. V 
projektu delamo ljudje, ki znamo prisluhniti 
ljudem, imamo sposobnost vživljanja v stiske 
drugih in pozitiven odnos do ljudi, ki se v 
vsak dan soočajo z različnimi stiskami. 

Kako vas je delo v projektu donirane 
hrane spremenilo kot osebo?
Tovrstno delo me izpolnjuje, saj imam 
možnost vsak dan narediti nekaj dobrega ali 
koristnega. Čeprav me žalosti, da so potrebe 
in stiske ljudi vedno večje, me zopet razveseli 
dejstvo, da lahko v tej smeri nekaj naredim. 

Kako ozaveščate ljudi o pomenu 
zavržene hrane?
Ob svetovnem dnevu hrane ali dnevu brez 

Projekt Donirana hrana je zrasel iz želje pomagati tistim, ki jih je življenje postavilo pred težke 
preizkušnje. Pobuda, ki jo je leta 2012 začel Lions klub Mozaik Celje v sodelovanju z JZ Socio Celje in 
MO Celje, nosi pomembno poslanstvo: zmanjšati količino zavržene hrane in z njo pomagati socialno 
ogroženim prebivalcem. Namesto da bi višek hrane iz trgovin končal kot odpadek, ga z veliko 
skrbnostjo delijo tistim, ki to najbolj potrebujejo. Ker se število prejemnikov povečuje, so srčni ljudje, 
kot je Romana Pipan, pravi nosilci upanja in svetlobe za ljudi v stiski.
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V letu 2023 so znotraj projekta 
Donirana hrana razdelili več kot 
153 ton hrane, pripeljane iz 14 
trgovin. Vrednost razdeljene 
hrane je v letu 2023 presegla 
775 tisoč evrov.
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Mestna četrt Dolgo polje je bila nekoč območje prostranih dolgih polj, ki so se raztezala vzhodno od 
starega mestnega jedra Celja. Ta odprta zemljišča so prebivalci uporabljali za kmetijstvo, danes pa so 
se ohranila le še redka mesta zelenic, ki spominjajo na nekoč rodovitna polja. Na njihovem mestu je 
zraslo naselje, polno hiš, blokov, šol, športnih igrišč in trgovin, med katerimi se vijejo ulice. Številne 
izmed njih so poimenovane po znamenitih slovenskih literarnih osebnostih.

MČ Dolgo polje je verjetno eno redkih 
naselij s tolikšno koncentracijo 
slovenskih literarnih ustvarjalcev in 
kulturnikov. No, vsaj na ulicah. Med 
njimi najdemo Jenkovo, Kersnikovo, 
Kosovelovo, Levstikovo, Dalmatinovo 
in Stritarjevo – ulice, poimenovane po 
velikih imenih slovenskega jezika. Ni torej 
presenetljivo, da je predsednik Mestne 
četrti Dolgo polje Janez Ivan Domitrovič, 
slavist, nekdanji ravnatelj in predsednik 
Celjskega literarnega društva. Domuje kje 
drugje kot na Kosovelovi ulici.

»Rad imam svojo Kosovelovo ulico, 
zlasti ob sobotah in nedeljah ter med 
počitnicami, ko se srednješolski vrvež 
umiri, saj tu domujejo kar štiri srednje 
šole. Živeti v Kosovelovi pomeni biti 
skoraj v centru mesta in biti v zeleni oazi 
sredi betona.« Dolgo polje je njegova 
bivanjska sredina že več kot 40 let.  
»Tako na simbolični ravni pa že od 
mojega 15. leta, ko sem začel obiskovati 
1. letnik učiteljišča v prostorih današnje 
Gimnazije Celje-Center, ki domuje na  
robu naše mestne četrti.«

V okviru sveta MČ delujeta odbor za 
okolje in prostor ter odbor za družbene 
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MČ Dolgo polje
Od rodovitnih polj  

do mestne oaze

dejavnosti. Prvi je zadolžen za komunalno 
problematiko in urejanje zelene podobe 
MČ. Odbor za družbene dejavnosti 
koordinira kulturne in družabne 
prireditve. »Pri tem se povezuje z 
društvom upokojencev, ki ga uspešno 
vodi Vikica Knez in ki daje s svojimi člani 
poseben utrip vsem našim prireditvam. 
Vsako leto izdajamo samostojno natisnjena 

obvestila o delu, novostih in prireditvah ob 
krajevnem prazniku. Vsi krajani jih dobijo 
v svoje nabiralnike. Žal pa ugotavljam, da 
se krajani ne udeležujejo naših prireditev, 
zlasti to velja za srednjo in mlajšo 
generacijo. Letošnji kostanjev piknik 
smo popestrili s tekmovanjem v ruskem 
kegljanju ter moštom in glasbo. A naši  
krajani so spet ostali doma. Tisti, ki pa 
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so prišli, so bili navdušeni in si takšnih 
srečanj še želijo,« je razložil Domitrovič.

Naštel je še nekaj uspešnih prireditev, ki 
jih poskušajo umeščati v krajevne prostore 
in zadnje čase tudi v medgeneracijski 
družabni prostor: literarni večeri ob  
8. marcu in slovenskem kulturnem 
prazniku, srečanja starejših občanov s 
koncerti pevskih zborov, božičkovanje in 
obisk Dedka Mraza za najmlajše ...
Ena glavnih znamenitosti mestne četrti je 
I. Osnovna šola Celje, ob izgradnji izredno 
napredna šola s telovadnico in igriščem. 
Šola pa je bila med II. svetovno vojno 
kraj tragičnih dogodkov. Več kot šeststo 
otrok so leta 1942 Nemci na silo iztrgali iz 
varnega objema mater in jih odpeljali na 
prevzgojo v nemški rajh. Njim v spomin je 
urejena spominska soba, v kateri je Muzej 
novejše zgodovine Celje uredil stalno 
razstavo Ukradeni otroci. 

Vsaka četrt ima tudi »grše« prostore 
in neprijetno tematiko. »Ne maram 
zanemarjenih in neurejenih podhodov 
pod železnico in hitro cesto skozi 
mestno četrt. Prav tako nas je ob vsakem 
močnejšem deževju strah, kaj bo storila 
meteorna voda v naših kleteh in garažah. 
Mesta četrt je bogata z raznovrstnim 
drevjem. In kje je tu problem? Listje 
na pločnikih in stranskih stopniščih 
ter v okolici blokov, ki jih preporedko 
čistijo.« Eden večjih problemov so 
parkirni prostori. Tako si je svet MČ 
v svojem delovnem programu znova 
zadal vzpostavitev modre cone na 
območju Sedmice, ki bi vsem krajanom 
zagotavljala normalne parkirne prostore. 
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“ “Živeti v 
Kosovelovi 
pomeni biti skoraj 
v centru mesta in 
biti v zeleni oazi 
sredi betona.

»Tako tudi ne bo potrebe po parkiranju 
po zelenicah in po požarnih poteh, kar je 
sedaj kar velik problem,« je zaključil Ivan 
Janez Domitrovič.

S parkiranjem nimata problemov Miloš 
Skakić in Jerneja Kovačič, ki z otrokoma 
živita na Brodarjevi ulici, v hiši. »Nikoli 
si nisem predstavljala, da bom živela v 
Celju, a sedaj tega ne bi zamenjala. Živimo 
v hiši, kjer je odraščal moj mož. Hišo sva 
prenovila, ji dodala še prizidek, kjer imava 
urejen biro. Navdušena sem, da se lahko 
sedaj do pisarne sprehodim kar v copatih. 
Gneče na avtocesti do Ljubljane prav nič 
ne pogrešam.« 

V naselju hiš je mirno, prijetno, domače 
vzdušje, otroci se prosto igrajo med 

hišami, vse dejavnosti imajo na dosegu 
roke, sosedje se med sabo dobro 
poznajo, se radi družijo, ob večerih na 
vrtu prisluhnejo kitarskemu bluesu 
legendarnega kitarista Koste iz sosednje 
hiše. »Tukaj se počutimo varne.«

Jerneja je naštevala prednosti življenja 
v četrti, ki se skoraj dotika mesta, zato je 
en-dva-tri do središča, kjer se pogosto 
kaj dogaja. Rada se z družino odpravi v 
mesto, najraje na kakšen koncert, v kino 
ali do SLG Celje, kjer imajo abonma.  
»A moji trije fantje gredo ob koncu tedna 
najraje na kolo in ven iz mesta.  
Ali pa na bližnje hribe.«

»Ena slabost, ki je bila letos poleti skoraj 
neznosna, so tigrasti komarji. Veliko 
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manj smo sedeli na vrtu, ker nemogoče 
žuželke niso dale miru. Obvoznice, ki deli 
našo četrt na dva dela, skoraj ne slišimo. 
Razen ponoči, ko se vse umri in ima 
kakšna adrenalina polna oseba željo po 
prepihovanju izpušnih cevi. To pa slišimo. 
Četudi imamo na eni strani bolnišnico in 
na drugi gasilce, smo se njihovih zvokov 
navadili. K sreči vseeno niso prepogosti.«

Sosedje so se združili tudi, ko so pred leti 
želeli nov prehod za pešce na prometni 
Tkalski cesti. Žal so bili neuspešni, a puške 
še niso vrgli v koruzo. 

O puškah v koruzi bi verjetno lahko 
katero rekel Marjan Delakorda, ki se 
je leta 1961 iz centra mesta preselil v 
predmestje Celja. Takrat je bila to še 
Krajevna skupnost Dolgo polje, območje 
na robu mesta, kjer je bil promet redek in 
so otroci še skakali po poljih in travnikih 
ter se igrali lopove in žandarje. »Na 
Kersnikovi ulici smo se otroci poleti 
kotalkali, pozimi drsali, na stranskih 
ulicah pa igrali nogomet in badminton. 
Skrivali smo se pod leseno tribuno 
Kladivarja in raziskovali potoke, ki so  
nas obdajali,« se spominja Delakorda. 
Četrt je zrasla med Koprivnico in Sušnico, 
dvema rekama, ki sta danes speljani v 
kanalih. Na prostoru sedanje Zlatarne 
Celje je bilo močvirnato območje, 
poimenovano »kocmurjek«, pozimi 
prostor za hokej in drsanje. 

na izobraževanje raje kolesarim, kot 
da bi uporabil avto. Tako je hitreje, bolj 
praktično in predvsem manj stresno.«
Posebnost mestne četrti je tudi ta, da 
je skoraj na enem mestu občanom 
omogočen dostop do različnih oblik 
rekreacije. Septembra 1950 so s tisočimi 
opravljenimi prostovoljnimi urami odprli 
novozgrajeni atletski stadion Kladivar, 
ki je bil prvi te vrste v Jugoslaviji in je 
pomenil začetek bleščečih uspehov 
za celjsko atletiko. Na tem stadionu so 
trenirali in tekmovali številni znani 
slovenski atleti, ki so posegli po državnih 
in mednarodnih uspehih. Kladivar tako 
predstavlja srce atletike v Celju. Srčni 
utrip pa lahko občani pospešijo tudi v 
Top Fit Centru za zdravje in rekreacijo, 
ki le nekaj korakov stran ponuja fitnes, 
skupinske vadbe, savno in bistro. 

Veliki in pomembni pridobitvi mestne 
četrti sta novi, sodobni poslovno-
stanovanjski objekt Sončni Golovec 
in novo otroško igrišče, ki je v svojem 
podaljšku tudi medgeneracijski 
prostor za druženje vseh generacij 
Dolgopoljčanov. Zadnji kostanjev piknik 
so naredili prav v novem prostoru. 
Dolgopoljčani pa so posebni še v nečem 
– tako radi imajo svojo mestno četrt, da 
obiskovalcem ponujajo vodene oglede 
po njenem kulturnem in zgodovinskem 
bogastvu. Z zgodbami, ki se skrivajo v 
vsakem kotičku, želijo navdušiti tako 
tuje obiskovalce kot tudi občane, saj je 
pomembno, da prav vsak pozna in ceni 
dediščino svojega kraja.

Danes je Kersnikova ena najbolj 
prometnih ulic v Celju. »Promet je zelo 
moteč, a človek se vsega navadi,« pravi. 
»Še vedno pa slišimo zavijanje siren 
reševalnih in gasilskih vozil. Včasih se 
zdi, da bi lahko po prazni cesti namesto 
glasne sirene uporabili zgolj modre luči.«

Čeprav je okolje nekoč veljalo za obrobje 
mesta, so razdalje ostale enake in center 
je še vedno blizu. »Ko imam opravke v 
mestu, pogosto uporabim kolo,« doda. 
»Do zdravstvenega doma, trgovine ali 

Ko imam 
opravke v 
mestu, pogosto 
uporabim kolo
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Ali ste vedeli, da je gasilstvo v Sloveniji ena 
najstarejših tradicij v Evropi? Gasilstvo je 
v naši zgodovini odigralo ključno vlogo 
in v najtežjih časih zagotavljalo pomoč 
ljudem. V Celju še vedno ostaja ena najbolje 
organiziranih oblik vzajemne pomoči 
ob požarih, naravnih nesrečah in drugih 
kriznih situacijah.

Celjski gasilci smo ponosni, da imamo eno 
najbogatejših tradicij gasilstva v Sloveniji, 
ki se je skozi desetletja razvijala, doživljala 
vzpone in padce ter danes dosegla nivo, 
na katerega smo zelo ponosni. Za varnost 
prebivalcev Mestne občine Celje ob 
požarih in nesrečah skrbimo prostovoljni 
gasilci iz 11 prostovoljnih gasilskih društev 
in poklicna gasilska enota. Medsebojno 
sodelovanje je zgledno in je lahko vzor 
tudi drugim mestom v Sloveniji.

Zanimivo je, da so požari skozi stoletja 
večkrat pustošili po Celju. Najstarejši zapis 
o požaru sega v leto 1448, med večjimi pa 
velja omeniti še požar v letu 1687, ko je 
v Celju v treh dneh zgorela večina hiš, in 
požar leta 1789, ko je bilo uničeno celotno 
mesto. Predlog za ustanovitev gasilskega 
društva je bil podan leta 1868, formalno 
pa so Prostovoljno gasilsko društvo Celje 

ustanovili leta 1871. To je postavilo temelje 
za razvoj organiziranega gasilstva v Celju. 
Ker so večinski člani društva prihajali iz 
vrst nemškega prebivalstva, so narodno 
zavedni Slovenci v Gaberju leta 1912 kot 
protiutež ustanovili Prostovoljno požarno 
brambo Gaberje. V naslednjih letih so 
nato nastajala nova društva na območju 
celjske občine.

Če na kratko povzamem zgodovino 
prostovoljnega gasilstva v Celju, 
lahko rečem, da smo gasilci aktivni 
pri intervencijah, požarnih stražah, 
operativnih vajah, tekmovanjih in 
izobraževanjih ter skrbimo za gasilske 
domove in zaščitno opremo. Gasilske enote 
so tudi pomembna središča družabnega 
življenja v krajevnih skupnostih, saj 
obogatimo mnoga družabna srečanja in 
druge aktivnosti, kjer sodelujejo različne 
generacije gasilcev – od mladine in članov 
do veteranov.

Največji dogodek v zgodovini slovenskega 
gasilstva – Gasilsko olimpijado Celje 2022 
– je gostilo prav naše mesto, pri izvedbi 
pa je sodelovala večina celjskih gasilcev. 
To največje mednarodno tekmovanje 
je potekalo med 17. in 24. julijem 2022 

na Atletskem stadionu Kladivar in je v 
Celje privabilo več tisoč domačih in tujih 
obiskovalcev ter 2650 tekmovalcev iz 
20 držav. V središču mesta so potekali 
različni glasbeni in gasilski dogodki, pri 
izvedbi pa so pomagali prostovoljci iz 
vseh slovenskih gasilskih regij. Dogodek 
je še enkrat poudaril pomen gasilcev 
kot srce skupnosti in ključne nosilce 
povezovanja.

Naš moto »Tukaj smo vedno za vas, da 
pomagamo« ne pozna meja, naj gre za 
požare, poplave ali druge nesreče. Ljudje 
vedo, da lahko vedno računajo na nas. 
Vedno smo pripravljeni priskočiti na 
pomoč, saj gasilstvo ni le služba, ampak 
poslanstvo.

Za zaključek še misel neznanega gasilca: 
»Sovraštva ne gojimo, poznamo le pomoč, 
pomagati prihitimo, naj bo dan al’ temna noč.«

BESEDA: SAŠO FARČNIK, PREDSEDNIK GZ CELJE 
FOTO: ROBI VALENTI

Celjski gasilci:  
150 let predanosti in poguma 
za varnost našega mesta

Z druge strani



Veseli me, da sem v svetu družbenih 
omrežij spoznala nekoga preko dopisova-
nja. Upam, da bo kmalu priložnost, da se 
spoznava osebno.

Naj se na kratko predstavim. Sem Mojca; v 
celjskem podjetju ETRA, ki letos praznuje 
že 30 let delovanja, vodim informatiko in 
projektno pisarno. Veseli me, da sem del 
podjetja, v katerem so naši uspehi rezultat 
usmerjenosti v nenehen razvoj, inovacije 
in pošten odnos do strank in zaposlenih. 
V ETRI verjamemo, da je prav ta pristop 
ključen za dolgoročni uspeh, kar se še 
posebej kaže v zadovoljstvu zaposlenih 
in partnerjev.

Poleg naše osnovne dejavnosti, ki vključuje 
robotiko, avtomatizacijo, strojegradnjo 
in digitalizacijo, se pogosto vključujemo 
tudi v različne raziskovalno-razvojne 

Pozdravljena, Saša!

Naj ti 
povem
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evropske projekte. S tem pridobivamo nova 
znanja, sledimo trendom, se povezujemo s 
strokovnjaki iz različnih držav in ustvarjamo 
napredne rešitve, ki so konkurenčne doma 
in v mednarodnem okolju.

Z Mestno občino Celje in partnerji 
sodelujemo pri projektu MAG-NET, ki mi 
predstavlja veselje in posebno priložnost, 
da prispevam k nečemu večjemu. Projekt 
bo imel širši vpliv na gospodarstvo in 
družbo, saj želimo z njim spodbuditi mlade 
in perspektivne kadre, da ostanejo v našem 
Celju, kar se mi zdi odlična tema za najin 
pogovor. Verjamem, da imajo mladi v Celju 
velik potencial, ki bi ga bilo vredno razvijati 
doma. Celje bi lahko postalo središče 
inovacij in razvoja, če bi le znali ustvariti 
priložnosti, ki mladim omogočajo, da se 
tukaj uresničijo ter prispevajo k razvoju 
lokalne skupnosti in širše.

Rada bi slišala tvoj pogled na aktualno 
temo bega možganov. S kakšnimi izzivi 
meniš, da se danes srečujejo mladi na 
začetku svoje kariere?

S prisrčnimi pozdravi. 

Sasa Krajnc

Zdravo, Mojca!

Najlepša hvala za prijazno sporočilo. Tudi 
meni je v veselje, da sva se povezali, in 
upam, da se kmalu osebno spoznava.

Veselim se pogovora o pomembnih temah, 
kot sta razvoj mladih talentov in ohranjanje 
kadrov v Sloveniji. ETRA s svojimi 
dolgoletnimi izkušnjami v tehničnih in 
inovativnih rešitvah veliko prispeva k temu 
področju, kot odlično priložnost za krepitev 
povezav z lokalno skupnostjo pa vidim 
projekt MAG-NET.

Z veseljem bom z vami delila svoje 
izkušnje in poglede na izzive, s katerimi 
se mladi srečujejo na začetku kariere. Po 
končani srednji šoli v Sloveniji sem odšla v 
Združeno kraljestvo, kjer sem diplomirala 
iz računalništva in programiranja ter 
magistrirala iz mehatronike. Kot priseljenka 
sem se morala sama preživljati z delom v 
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Lidlu, kar me je naučilo ceniti kakovosten 
in dostopen izobraževalni sistem doma. 
Zadnji dve leti sem zaposlena kot razvojna 
inženirka v farmacevtskem podjetju. To 
delo mi je predstavljalo odlično priložnost, 
saj so iskali nekoga, ki bi ga lahko oblikovali 
po meri podjetja, sama pa na tem področju 
še nisem imela delovnih izkušenj.

Menim, da se mladi soočajo s tremi 
glavnimi izzivi: pomanjkanje praktičnih 
izkušenj, saj podjetja pogosto iščejo 
kandidate z že obstoječimi izkušnjami, kar 
otežuje začetek kariere; negotovost glede 
poklicne poti zaradi hitrih sprememb 
na trgu dela; ter pritisk, da se hitro 
dokažejo, kar pogosto vodi do stresa in 
samokritičnosti. Zaradi omejenih možnosti 
za strokovni razvoj doma se mnogi mladi 
odločajo za delo v tujini.

Prav zato verjamem, da projekti, kot je 
MAG-NET, lahko pomembno prispevajo  
k ustvarjanju spodbudnega okolja,  
ki mlade motivira, da ostanejo in  
se razvijajo v Sloveniji.

Do naslednjič,

20 NAJ TI POVEM

Mojca Golez
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ZGODBE IZ ZGODOVINE

Zgod(b)ovina

Poplave leta 1933 so v Celju povzročile 
številne težave, saj je narasla Savinja uničila 
kapucinski most in brv, ki je povezovala 
mestno središče s parkom. To je prebivalcem 
prineslo veliko nevšečnosti, zato so morali 
uporabiti improvizirane rešitve, kot je bil 
prevoz z brodom na višjem toku reke. Kmalu 
po obnovi brvi so lokalni časopisi poročali o 
novih zapletih – dostopnost in varnost parka 
sta postali pereči vprašanji.

Časopis Nova doba je 1. novembra 1933 
zapisal: »Sedaj si lahko prihranimo teh 50 
par za vožnjo preko Savinje z brodom, kajti 
brv čez Savinjo pri parku je zopet odprta. A 
brv je daleč, pot do nje pa je zaradi povodnji 
slaba, izprana in polna ostrih kamenin. 
Zadovoljni z njo so le čevljarji, pa še ti le, 
kadar se jim ni treba samim posluževati 
te poti.« Poleg tega je pot skozi drevored v 
parku s prihodom temnih večerov postala 
sumljiva in nevarna. Po besedah novinarja 
je ta del mesta postal »prikladen zatočišče 
za različne sumljive elemente.« Skozi 
temni drevored naj bi se pogosto dogajali 
napadi na mimoidoče: »Greš skozi temačni 
drevored, izza drevesa se stegne roka, prime 
te za grlo, druga ti zamaši usta in hajd s teboj 
v grmovje. Prihranil si 50 par, a prišel si 
lahko ob ves imetek in še ob obleko.«

Nevarnost je bila še večja za ženske, ki so 
zaradi službenih obveznosti v mestu pogosto 
morale pozno hoditi po tej poti. »Marsikateri 
dolgoprstnež bi si zaželel več kot le njene 
torbice,« je opozarjal časopis in zaključil, da 
bi bilo nujno potrebno, da v večernih urah 
varnost zagotavlja mestna straža.

Danes je park prijeten in varen prostor, kjer 
se lahko Celjani brezskrbno sprehajamo in 
uživamo v naravi. Park je živahno zbirališče 
za družine, športnike in vse, ki iščejo 
trenutek miru v osrčju mesta. Časi, ko je bil 
park skrivališče za sumljiveže, so že zdavnaj 
mimo, saj je danes priljubljen del Celja.

Obnovljena  
brv čez Savinjo  
po poplavah  
leta 1933



POPLAVE

V zadnjih letih močni nalivi postajajo 
vse pogostejši, kar je tudi posledica 
podnebnih sprememb. Katastrofalne 
poplave, ki so pred dobrim letom 
prizadele Slovenijo, so sprožila 
številna vprašanja. Tudi o tem, kako je 
možno, da se je v tako kratkem deževju 
nabralo toliko vode, ki je drla po 
strugah rek in potokov ter prestopila 
bregove tam, kjer doslej ni še nikoli. 

V zadnjih 50 letih smo zaradi človekovih 
posegov, kot so gradnja stanovanj, 
cest, trgovin, parkirišč in industrijskih 
objektov, znatno povečali število utrjenih 
površin. Te so za vodo slabo propustne 
ali nepropustne, kar povzroča hitrejše 
odtekanje padavinskih vod v kanalizacijo 
in vodotoke. Za razliko od urbanih 
površin lahko na naravnih območjih 
večina padavin ponikne v zemljo. 

Dodatno težavo predstavljajo podnebne 
spremembe, zaradi katerih lahko 
pričakujemo tudi do 40 odstotkov 
intenzivnejše padavine. Naši vodotoki in 
kanalizacijski sistemi takšnih količin vode 
ne morejo sprejeti brez nevarnosti poplav.

Kaj lahko sami storimo proti poplavljanju? 
Precej, če izvedemo nekatere ukrepe na 
treh pomembnih področjih. 

Ureditev in vzdrževanje okolice objektov  
•	 Poskrbimo, da bodo nakloni terena 

nagnjeni od objekta.
•	 Počistimo nesnago iz rešetk, ki jo 

prinese močan veter. 
•	 Ob prenovi ali gradnji dvignimo vhod v 

stavbo vsaj za stopnico. 

Zavarovanje kleti ali pritličja pred zaplavitvijo iz 
kanalizacije 
•	 Pritličja naj bodo nekoliko višja od 

nivoja ulice. 
•	 Odpadne vode, ki nastajajo v zgornjih 

prostorih, odvajajmo ločeno od tistih, ki 
nastajajo v kleti. 

•	 Če v kletnih prostorih nastaja odpadna 
voda, ta na kanalizacijo ne sme biti 
priključena direktno ampak preko 
črpališča s povratno loputo.

Zadrževanje padavinskih vod na mestu nastanka  
•	 Poslužimo se travnih plošč na 

parkirnih površinah, dvoriščih in 
sprehajalnih poteh. 

•	 Izberimo propustni asfalt ali druge 
bolj propustne materiale. 

•	 Uporabimo ponikovalne bazene z 
visoko zmogljivostjo ponikanja in 
sprejemanja padavinskih voda. 

•	 Vzpostavimo lagune na domačem 
dvorišču. 

•	 Zgradimo zadrževalne bazene, v 
katerih se zbira padavinska voda, ki 
jo lahko uporabimo za zalivanje vrtov, 
pranje avtomobilov, …

•	 Preuredimo opuščene greznice v 
zadrževalni ali ponikovalni bazen. 

 
V razmerju do narave nismo le nemočni 
opazovalci. Z upoštevanjem teh ukrepov 
lahko prispevamo k večji poplavni 
varnosti in zmanjšamo tveganja, ki jih 
prinašajo vse pogostejši močni nalivi.

Koledar dogodkov

“

POPLAVE IN NALIVI 

Kako lahko sami 
zmanjšamo tveganje 
v urbanih naseljih?

Za več informacij o 
tem, kaj lahko sami 
storimo za večjo 
poplavno varnost, 
skenirajte QR kodo.
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Koledar dogodkov

Praznično Celje

Sobota, 30. november  |  09.30
Otroška ustvarjalnica Odtisnjene rastline
Stara grofija
Kratek ogled razstave o Almi M. Karlin in 
izdelava odtisov rastlin na različne podlage
Pokrajinski muzej Celje
 
Sobota, 30. november,  
14. in 28. december  |  11.00
Javno vodstvo Celeia – mesto pod mestom
Knežji dvor
Voden ogled največjega razstavišča z in situ 
ohranjenimi ostanki antične Celeie
Organizator: Pokrajinski muzej Celje

Sobota, 30. november  |  17.00
Prižig prazničnih lučk in pravljična  
igra svetlobe
Krekov trg
Začetek prazničnega dogajanja v mestu
Organizator: Zavod Celeia Celje

30. november – 31. december 
Pravljično Celje
Staro mestno jedro Celja
Praznični dogodki, stojnice, koncerti, Pravljična 
dežela za otroke  |  Organizator: Zavod Celeia Celje

Ponedeljek, 2. december  |  17.30
Predstavitev stripa o Rudolfu Maistru
Študijska čitalnica
Strip govori o Maistrovem delovanju v Celju tik 
pred svetovno vojno
Organizator: Osrednja knjižnica Celje

Torek, 3. december  |  18.00
Zaključna prireditev 13. bralne  
značke za odrasle
Levstikova dvorana
Zaključek bralnega popotovanja v družbi 
pisatelja in prevajalca Aleša Bergerja
Organizator: Osrednja knjižnica Celje

Petek, 6. december  |  17.00
Hrestač v soju sveč
Knežji dvor, dvorana Barbare Celjske 
Glasbeno-baletna pravljica po motivih baleta 
Hrestač P. I. Čajkovskega  
Organizator: Pokrajinski muzej Celje v 
sodelovanju z Ingo Ulokino in gosti

Sobota in nedelja, 7. in 8. december 
Zimski srednjeveški dan
Celjski grad
Doživetje srednjega veka  
v mogočnem ambientu gradu   
Organizator: Zavod Celeia Celje

7. – 21. december  |  10.30 – 12.30
Zimska znanost za otroke
Zabavne zimske steam delavnice v sklopu ogleda 
Tehnoparka Celje  |  Organizator: Tehnopark Celje

Sobota, 7. december  |  20.00
»Špil« – koncert Nine Slavec z bendom  
in Elvisa Šahbaza
Celjski mladinski center
Ba kanal vabi na zadnji dogodek sezone. 
Organizator: Ba kanal

Sobota, 7. in 21. december  |  11.00
Javno vodstvo Grofje Celjski
Knežji dvor
Voden ogled razstave o vzponu in padcu 
najpomembnejše plemiške rodbine v obdobju 
poznega srednjega veka na današnjih slovenskih tleh
Organizator: Pokrajinski muzej Celje

Četrtek, 12. december  |  17.00
Predavanje mag. Damirja Žeriča  
Grb grofov Celjskih
Knežji dvor, dvorana Barbare Celjske
Predavanje o izvoru, razvoju, variacijah, 
upodobitvah … grba grofov Celjskih 
Organizator: Pokrajinski muzej Celje

Četrtek, 12. december  |  18.00 
Balet Hrestač (suita)
Celjski dom
Baletna predstava
Organizator: Zavod Celeia Celje

Sobota, 14. december  |  9.30
Otroška ustvarjalnica Voščilnice
Izdelovanje prazničnih voščilnic
Stara grofija  |  Organizator: Pokrajinski muzej Celje

Sreda, 18. december  |  19.30
Božični koncert Orkestra Akademije za 
glasbo Ljubljana
Celjski dom
Na božičnem koncertu bo dirigent Celjan 
Simon Dvoršak  |  Organizator: Zavod Celeia Celje

Petek, 20. december  |  17.00
Odprtje Pravljične dežele
Glavni trg
Začetek prazničnega dogajanja za otroke v 
Pravljični deželi
Organizator: Društvo za podporo ustvarjalnosti

Petek, 20. december  |  19.00 
Odprtje razstave Kako si v Celju?  
Kako si v Gradcu?
Galerija sodobne umetnosti Celje
Razstava v sodelovanju z Avstrijskim kulturnim 
forumom  |  Organizator: Zavod Celeia Celje 

Sobota, 21. december  |  10.00–17.00
Božični dan v Tehnoparku Celje
Praznični dan v Tehnoparku  
s prihodom Božička 
Tehnopark Celje, Gubčeva ulica 1

Sreda, 25. december  |  18.00
Pohod z baklami na Celjski grad
Zbirno mesto: križišče Popovičeve ulice in  
Ceste na grad  |  Božični pohod v soju bakel
Organizator: Zavod Celeia Celje 

Četrtek, 26. december  |  17.00
Zimski Okusi Celja
Krekov trg
Ulični kulinarični festival
Organizator: Zavod Celeia Celje

30. december – 5. januar 
Praznično doživetje v Tehnoparku Celje
Tehnopark Celje
Praznično doživetje v največjem  
znanstveno-zabavnem parku v Sloveniji
Organizator: Tehnopark Celje

Torek, 31. december  |  11.45
Silvestrovanje za otroke
Praznovanje otroškega novega leta z 
znanstvenim šovom, rajanjem in odštevanjem. 
Organizator: Tehnopark Celje

Torek, 31. december  |  19.00
Silvestrska gledališka predstava  
Krajnski komedijanti
SLG Celje, veliki oder
Komedija Bratka Krefta v režiji Diega de Bree  
in z glasbenikom Jožijem Šalejem    
Organizator: SLG Celje

Torek, 31. december  |  20.00
Silvestrska predstava Veselja dom
SLG Celje, mali oder
Prizori iz zakonskega življenja T. in P. v komediji 
Emila Filipčiča in v režiji Dejana Spasića.
Organizator: SLG Celje

Torek, 31. december  |  22.00
Silvestrovanje z Nušo Derenda in 
predskupino San Park
Krekov trg  |  Silvestrovanje na prostem
Organizator: Zavod Celeia Celje



Po moje bi lahk’ v Celju 
še kej  zrihtal’, a ne?

celjepomoje.siPARTICIPATIVNI PRORAČUN 
MESTNE OBČINE CELJE

Celje

Prijavite projekte. Glasujte o njih.
Sooblikujte Celje po svoje.


